
 

 

Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофамилнa 

жилищна сграда на ул. „Граф Игнатиев“ № 72, гр. Ямбол 

 

Административен договор № BG16FFPR003-4.001-0192-C01 за предоставяне 

на безвъзмездна финансова помощ по програма „Развитие на регионите” 2021-2027, 

съфинансирана от Европейския съюз, процедура на подбор на проектни 

предложения BG16FFPR003-4.001 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на 

многофамилни жилищни сгради, включително справяне с енергийната бедност“ по 

Приоритет 4 „Справедлив преход“    

Бенефициент: Община Ямбол 

Партньор: Сдружение на собствениците: гр. Ямбол, "Граф Игнатиев" бл. 72, 

вх. А-Е, Булстат: 177135944  

Обща стойност на проекта: 5 134 746.38 лв. 

Срок за изпълнение: 24 месеца (24.04.2025 г. – 24.04.2027 г.)  

Цел на проекта: Изпълнение на мерки за енергийна ефективност на 

сградата, включително мерки за намаляване на енергийната бедност, за 

осигуряване на възможност на гражданите да се справят с въздействието върху 

социалната сфера, заетостта, икономиката и околната среда. 

Очаквани резултати: Предвидените интервенции за енергийна ефективност 

ще допринесат за намаляване потреблението на енергия и въглеродния отпечатък 

в региона. След изпълнение на енергоспестяващите мерки, сградата ще постигне 

клас на енергопотребление „А” и процент енергийно спестяване в годишното 

потребление на първична енергия в резултат на енергоспестяващите мерки в 

размер на 89,64%. 

С изпълнението на предвидените дейности значително ще се подобрят 

енергийните и експлоатационните характеристики на жилищната сграда, което ще 

позволи устойчивото й управление и поддръжка, както и да се намалят разходите 

на домакинствата за енергия. Целта е подобрените екологични показатели в 

резултат на спестените вредни емисии в атмосферата пряко и осезаемо да подобрят 

качеството на живот и условията на средата в района. 

 



 
Основни дейности: В рамките на проектното предложение ще бъдат 

извършени инвестиции за енергийна ефективност в многофамилнa жилищна сграда 

в град Ямбол, ул. Граф Игнатиев № 72 вх. А-Е.  

Сградата е с шест входа, всеки с 8 жилищни етажи и един полуподземен, с 

общо 138 жилищни обекта. Общата разгърната застроена площ на жилищната сграда 

е 10 374 кв. м.  

С отпуснатата безвъзмездна помощ ще бъдат извършени проектиране, 

строително-ремонтни дейности, упражняване на строителен и авторски надзор и 

въвеждане на обекта в експлоатация след приключване на строително-монтажните 

работи. В жилищната сграда ще бъдат приложени: енергоспестяващи мерки; 

топлинно изолиране на външни стени, покрив, под, подмяна на прозорци и врати, 

изграждане на енергоспестяващо стълбищно осветление; други съпътстващи 

строително-монтажни работи, свързани с изпълнение на мерките за енергийна 

ефективност, съответното възстановяване на сградата в резултат на изпълнените 

строителни дейности за мерки с енергоспестяващ ефект; строително-монтажни 

работи, които произтичат от нормативни изисквания свързани с безопасната 

експлоатация на сградата и са предписани като задължителни в техническия 

паспорт на сградата и строително-монтажни работи, които са нормативно 

необходими за въвеждане на сградата в експлоатация.  

 

 

Този документ е създаден в рамките на проект „Подкрепа за 

устойчиво енергийно обновяване на многофамилнa жилищна сграда на ул. 

„Граф Игнатиев“ № 72, гр. Ямбол“, Административен договор № 

BG16FFPR003-4.001-0192-C01 за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ по програма „Развитие на регионите” 2021-2027, съфинансирана от 

Европейския съюз, процедура на подбор на проектни предложения 

BG16FFPR003-4.001 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на 

многофамилни жилищни сгради, включително справяне с енергийната 

бедност“ по Приоритет 4 „Справедлив преход“. 

 


